
 

 

 

 

                                                       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ     4/12/2024 

   Ο Ιατρικός Σύλλογος Καρδίτσας σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γενικών Ιατρών και 

Ιατρών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας Καρδίτσας (Π.Φ.Υ.) διοργανώνουν για πρώτη φορά 

Πανελλήνιο Διεπιστημονικό Συνέδριο στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας. Το συνέδριό μας 

θα διεξαχθεί από 5 έως 8 Δεκεμβρίου 2024 (Πέμπτη έως Κυριακή ) στο Συνεδριακό κέντρο 

του Hotel Καζάρμα, στη μαγευτική Λίμνη Πλαστήρα.  

   Οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι επαγγελματίες υγείας της Π.Φ.Υ. είναι πολλαπλές, 

συνεχώς μεταβαλλόμενες, σε ένα δυσμενές συχνά περιβάλλον και απαιτούν διαρκή 

εγρήγορση στην απόκτηση νέων γνώσεων και δεξιοτήτων. Το πρόγραμμα του συνεδρίου έχει 

δομηθεί από έμπειρους, μάχιμους γιατρούς της ΠΦΥ και απευθύνεται σε κάθε επαγγελματία 

υγείας που επιθυμεί να βελτιώσει τις γνώσεις του και την ποιότητα των υπηρεσιών υγείας που 

παρέχει στους ασθενείς του. Έχει εξασφαλιστεί η συμμετοχή τόσο σεβαστών 

πανεπιστημιακών δασκάλων όσο και έμπειρων ομιλητών από τον δημόσιο και ιδιωτικό στίβο 

άσκησης της Ιατρικής. Η θεματολογία αφορά στην πρόληψη, τη θεραπεία και την 

αποκατάσταση των συχνότερων νοσημάτων που απαντώνται στην ΠΦΥ αλλά και σε 

πρωτότυπα θέματα αιχμής που σπάνια έχουμε την ευκαιρία να συζητήσουμε σε 

επιστημονικές συναντήσεις.  

  Πέρα από τις διαλέξεις και τις στρογγυλές τράπεζες το πρόγραμμα του Σαββάτου 

περιλαμβάνει και διαδραστικά κλινικά φροντιστήρια με την ενεργό συμμετοχή των 

συμμετεχόντων. Το πρωί του Σαββάτου θα υλοποιηθεί και σεμινάριο BLS (βασικής 

υποστήριξης ζωής) από έμπειρους εκπαιδευτές με χορήγηση ευρωπαïκού πιστοποιητικού 

συμμετοχής. Οι εγγραφές στα φροντιστήρια και στο BLS θα γίνονται και δια ζώσης έως το 

μεσημέρι της Παρασκευής στη γραμματεία του συνεδρίου. Η τελετή έναρξης του Συνεδρίου 

έχει οριστεί για την Παρασκευή το βράδυ και ώρα 19:45. 

    Ευελπιστούμε λοιπόν στην ενεργό συμμετοχή όλων, ώστε η πρώτη μας αυτή προσπάθεια, 

να στεφθεί με επιτυχία και να ανταποκριθεί στις προσδοκίες των ομιλητών και των συνέδρων 

που θα παρευρεθούν τις ημέρες αυτές στην πανέμορφη χειμωνιάτικη Λίμνη Πλαστήρα. 

                                                              

 


